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Skiskyttersamling på Geilo 15.-18. august 2013
Vi inviterer vi til skiskyttersamling på Geilo for aldersgruppen 1998 til 2001; både gutter og jenter.

Samlingen er et samarbeid mellom Buskerud Skiskytterkrets, Simostranda IL, Geilo IL skiskyttere og NTG Geilo. 

Deltagerne blir innlosjert på hyttene på Bardøla. Det blir servert middag torsdag; frokost, nistepakke og middag fredag og lørdag; og frokost og nistepakke søndag. 

Flere foreldre er allerede engasjert som trenere. I tilegg er vi avhengig av at noen foreldre fra hver klubb også blir med for å hjelpe oss med andre støttefunksjoner, dette gjelder spesielt for de yngste gruppene. 

Sikkerhet blir ivaretatt og våpen tatt hånd om av voksne. Ammunisjon holdes av den enkelte. Vi forventer å skyte ca 200 skudd. 

Det er frammøte på Bardøla torsdag 15.8. kl 16.00.  Ta med niste da det ikke blir middag før etter treningsøkt denne dagen. Samlingen avsluttes søndag 20.8. kl. 13.00.
Samlingsprogram:

Det blir en treningsøkt torsdag og søndag, og to økter fredag og lørdag. Vi legger opp til en økt inne i Geilohallen, løpeøkt ute, rulleski (skøyting) og skyting. Vi planlegger instruksjon og bruk av video i forbindelse med en av rulleskiøktene.

Deltakerne må ha med: 

· Treningstøy til ute- og innebruk

· Rulleski

· Våpen og ammunisjon

· Drikkebelte

· Badetøy

· Toalettsaker 

Målet med samlingen er å trene bra og ha det gøy! I tillegg til treningsøktene kan vi bruke svømmehallen på Bardøla, og vi planlegger bowling en av kveldene.

Maks antall deltakere er 45, og de som melder seg først vil bli prioritert. 

Trenere er bl.a.: Dag Bjørndalen og Torgeir Skrede.

Påmelding skjer innen 1. juni til Sigrid Groven på mail sgroven@broadpark.no. Oppgi  fødselsår, telefonnr til deltager, samt kontaktinfo til foreldre/foresatte.

Deltakeravgiften er kr. 1850,- pr.person. Denne betales til kontonr. 2280 3194 169 innen 1.juni. Merk innbetalingen med utøverens navn samt ”Geilo aug. 13”

Vel møtt!
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