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Invitasjon til jentesamling helgen 14-16 november 

Høstens andre helgesamling for skiskytterjenter (født i 1999-2002) blir på Geilo (ikke Sjusjøen som opprinnelig planlagt) helgen 14-16 november.

Vi bor på Bardøla (hytter/rom).

Vi er avhengig av hjelp fra foreldre for å gjennomføre samlingen. Vi oppfordrer derfor foresatte til å melde seg til å bli med!  Melder det seg ikke nok foresatte, vil samlingen ikke bli gjennomført!

Måltidene omfatter middag fredag og lørdag, frokost og lunsj lørdag og søndag. Gi beskjed om eventuelle matallergier ved påmelding.

Forhåpentligvis er det skiføre på Geilo i midten av november! Hvis ikke, kjører vi alternativ opplegg på barmark.

Detaljert program og informasjon kommer senere, men helgen vil bestå av ulike treningsøkter/aktiviteter, og det vil selvfølgelig bli mye sosialt også .

Pris og betaling	Overnatting to netter samt full pensjon: Pris 1.400.  Betaling for oppholdet innbetales til kto 2220 11 44128, snarest og senest innen 27. oktober. Innbetaling merkes: Jentesamling Geilo + navn på utøver.

Påmelding:	 Påmelding til samlingen sendes jens.vig@online.no snarest og senest 27.oktober. Påmeldingen er bindende. Ved påmelding må man oppgi navn, fødselsår, klubb, samt telefonnummer til foresatte.

Oppmøte 	Fredag kl 18:00. i treningstøy på skytebanen.   Start økt:  kl 18.30

[bookmark: _GoBack]Avslutning 	Søndag:   ca kl 15:00.


Deltagere må ordne transport selv.

Hovedtrener er Marie Hov.


Velkommen til samling!
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