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Årsmelding for Simostranda Idrettslag 2008

Styret i SIL etter årsmøtet 2008:
Hovedstyret:
Leder:

Thor-Erik Varsla

(08)
Nestleder:     
Morten Oldebråten

(05)
Sekretær:
Gunhild Kopland

(08)
Kasserer:
Kari Gedde –Dahl 

(07)
Styremedl:
Wenche Hoffart

(07)
Styremedl:
Tor Arne Bekken

(08)

Varamedl:
Dagfinn Holm


(93)

Varamedl:
Grete-Anita Nygård

(06)


Representanter for barne- og ungdomsgruppa (Anne Halvorsen), skiskyttergruppa (Jan Skinnes), driftsgruppa (Sveinung Bergan), anleggsgruppa (Helge Bendiksby), NM2010 – komiteen (Arve Røste) og ansvarlig for utleie (Rannveig Dannemark) møter fast på styremøtene.

Det er avholdt 11 styremøter og ett ekstraordinært årsmøte i 2008.

Ekstraordinært årsmøte 26. juni.
Det ble avhold ekstraordinært årsmøte 26. juni med to saker på sakslista:

1. Informasjon om utbyggingsplaner og NM 2010. 
2. Godkjenning av finansieringsplan for utbygging.

Anleggsgruppa holdt en grundig gjennomgang av utbyggingsplanene og leder av Org. komiteen Arve Røste fortalte om arbeidet med NM 2010. Helge Bendiksby Jr. gikk gjennom budsjett og finansieringsplan for utbyggingen. Årsmøte vedtok å gi styret fullmakt til å ta opp nødvendig lån for mellomfinansiering inntil kommunale midler og tippemidler kommer til utbetaling. I tilegg gis styret fullmakt til å ta opp et lån på inntil en million kroner for å dekke eventuelle uforutsette kostnader.  (Se forøvrig eget referat fra det ekstraordinære årsmøte). 

Grasrotandelen
Simostranda IL ble i 2008 registrert i Frivillighetsregisteret. Dette gir oss muligheten til å motta støtte via Grasrotandelen. Grasrotandelen er en ordning som vil gjøre det mulig for spillere hos Norsk Tipping å gi en andel på inntil fem prosent av innsatsbeløpet direkte til en lokal organisasjon. Vi har markedsført oss på Kiwi i Åmot med en plakat ved tippedisken, og lagt ut info om Grasrotandelen på våre hjemmesider. Vi håper at flest mulig vil velge Simostranda IL som den organisasjonen de vil støtte via grasrotandelen. Bidraget fra hver enkelt tipper blir kanskje ikke så stort, men får vi mange til å velge Simostranda IL vil det kunne bli et fint bidrag i klubbkassa i årene som kommer. 

Ole Einar Bjørndalens standplass
Lørdag 13. september arrangerte Modum kommune åpning av Ole Einar Bjørndalens standplass og avdukning av skulpturen av Ole Einar. Det ble en flott dag med strålende vær og ca. 1000 fremmøtte skuelystene. Seremonien startet med tog fra Kutoppen og ned til plassen. Først i toget spilte Modum Janitsjar så kom Ole Einar og ordfører Terje Bråthen, deretter kom utøvere, foreldre, trenere og ledere samt bygdefolk i simostrandadresser. Det ble holdt taler av ordfører Terje Bråthen, Ole Einar, skulptør Kirsten Kokkin og leder i Simostranda IL. Ole Einar gav Simostranda IL 3 skiskyttergeværer i gave. Selve avdukningen av skulpturen ble utført av ordføreren sammen med Ole Einar. Etter det offisielle programmet ble det servert kaffe/saft og kaker til alle fremmøtte. SIL hadde ansvaret for vaktholdet av skulpturen natta før avdukning, kakebakst og kaffekoking samt servering under arrangementet. Simostranda har fått en fin plass nedenfor skulpturen av Ole Einar. Her er det rasteplass med bord og benker, toalett, volleyballbane, ballplass og badebrygge med grillplass.

Dugnader

· Det var verdenscuprenn i skiskyting i Holmenkollen 13.– 16. mars, med ca. 50 funksjonærer fra SIL hver renndag. Vi hadde ansvar for skytebanen, registrering av løpere og skyteresultater. I tillegg stilte vi med 8-10 mann for klargjøring/rigging dagene før rennstart.

· Snølegging, se omtale under Driftsgruppa.

· Programhefte, Skiskytterarrangementer, se omtale under skiskyttergruppa

· Kakebakst/servering og vakthold under åpning av Ole Einars plass, se omtale over.

· Matlaging og servering kretsmøte Felleskjøpet.

· I forbindelse med utbyggingen av skiskytteranlegget har det vært utført et enormt dugnadsarbeide. I 2008 er det nedlagt ca. 4000 praktiske arbeidstimer og i tilegg kommer all planlegging og prosjektering. Dugnadsarbeidene fortsetter i 2009. 

Stor takk til alle som bidrar på dugnader.

Politiattester
Styret i Norges idrettsforbund og olympiske og paralympiske komité (NIF) vedtok 10. mars 2008 at norsk idrett skal kreve politiattest i arbeidet mot seksuelle overgrep mot barn. Ordningen gjelder for alle som skal utføre oppgaver som i vesentlig grad innebærer et tillits- eller ansvarsforhold overfor mindreårige eller mennesker med utviklingshemming. 
Ordningen trer i kraft 1. januar 2009. I Simostranda IL blir ordningen håndtert på følgende måte: Alle ansatte og frivillige som skal utføre oppgaver for idrettslaget som innebærer et tillits- eller ansvarsforhold overfor mindreårige eller mennesker med utviklingshemming skal fremskaffe politiattest. Simostranda IL har i 2008 fremskaffet ca. 25 politiattester.

Eikvang
Utleie av Eikvang gav i 2008 en inntekt på ca 25.000,-

Våren 2008 fikk vi problemer med vanninntregning i kjelleren på Eikvang. Gulvbelegg og listverk måtte fjernes, og rommene måtte desinfiseres og tørkes opp. Dette ble en forsikringssak og skadene ble taksert til kr. 114.614. I høst ble det drenert utvendig rundt murene, og klesgarderobe- og toalettdel samt trapperom ble flislagt.

Sponsoravtaler
SIL har en gjeldende sponsoravtale med SKIGUARD. Avtalen gjelder fem år fra 2008 til 2012 med et bidrag fra Skiguard på kr 100 000,- pr år. SKIGUARD bidrar således med nye 500 000 kroner til idrettslaget.
· I avtalen gis medlemmer i SIL 30 % reduksjon i pris på ski- og bagasjebokser og 25 % reduksjon på andre produkter.

Motytelsene fra SIL er:

· SKIGUARD på alle dresser og andre klesplagg fra SIL, inkl. Team Bjørndalen.

· Seil på stadion.

· Reklame på Eikvang under renn og avslutninger.

· Logo på innbydelser til renn/rennprogram, samt annonser.

· Opplysinger på internettsider om hovedsponsor og link til SKIGUARD.

SIL har også en sponsoravtale med Modum Sparebank1. Denne avtalen gjelder i tre år fra 2006. SIL forplikter seg til luereklame på alle utøvere som ikke er bundet av andre avtaler, for eksempel forbundsløpere, logo i alle annonser og seil ved alle arrangement. Framheve samarbeidet med banken. Banken kan benytte utøvere i omtale i eget blad. Banken bidrar med kr. 30 000 for sesongene 07/08 og 08/09.

Gaver, støtte og tilskudd

· Kommunal støtte til generell drift og til drift av ”store kostnadskrevende anlegg” (snøproduksjon og løyper/skytebane) 33.000. 

· LAM midler 27.000

· Gave fra Sparebank 1 Modum’s gavefond kr 1.000.000,- til utbygging skiskytterarene løyper og servicebygg.

· Fra Norges skiskytterforbund har vi mottatt kr  20.000 ,- tippemidler til utstyr

Øvrige saker

· SIL organiserte også i 2008 TV-aksjonens innsamling på Simostranda.

· Ingen av våre tippemiddel søknader kom til utbetaling i 2008. Søknadene er videreført til 2009. Som mellomfinansiering har vi et lån i Sparebank 1 Modum. 

· Ny vei til Eikvang ble prosjektert og bygget i 2007. Veien ble ferdigstilt med avkjøring til Svein Bredesen og Sølvi Kollerud våren 2008. Veien kostet ca. kr 600 000,- ferdig opparbeidet. Til finansiering av veien har vi mottatt kr 301 000,- fra Modum Kommune og ca. kr 278 000,- fra Gjensidige bank’s prosjekt ”Vel hjem”, slik at egenandelen til SIL ble på ca 20 000,-

Driftsgruppa
Bjarne Johansen



(05)

Sveinung Bergan



(03)
Driftsgruppa har ansvaret for:

· snølegging

· service på utstyr

· bortsetting av utstyr

· Melde fra om dugnadsbehov og lede arbeid under dugnad i anlegget.
En del av driftsgruppas ansvar er legging av kunstsnø i løype og på skiskytterstadion. Det er i 2008 produsert store mengder kunstsnø både i løyper og egne hauger for testing av holdbarheten utover våren 2009. 

Produksjonsutstyret for kunstsnø var i drift ca 340 timer for snølegging før jul 2008, og ca 50 personer har stått på dugnads/vaktlisten.

Takk til ivrige dugnadsmannskaper som har stilt opp dag og natt for idrettslaget!

Anleggsgruppa
Thor-Erik Varsla
Bjørn Tore Aasand
Kjell Runar Hoffart
Magne Olav Tandberg
Olav Ruud
Erik Hoffart
Helge Bendiksby

Anleggsgruppa har ansvaret for utbygging/ombygging av skiskytterstadion og løyper samt bygging av nytt servicebygg.

Deler av gruppen startet sitt arbeid allerede høsten 2006 med utarbeiding av planer og skisse til nytt anlegg, herunder finansieringsplan og utarbeidelser av avtaler med grunneiere om leie/kjøp av areal. Før jul 2007 ble ny vei til Eikvang påbegynt, og den ble ferdigstilt våren 2008. Sommer/høst 2007 ble det utarbeidet spillemiddelsøknader for seks ulike prosjekter vedrørende utbygging/ombyggingen.  Disse ble våren 2008 godkjent i Buskerud fylke og arbeidene kunne starte for fullt. Det ble med god hjelp fra Helge Midtun utarbeidet anbudsdokumenter, som i sin tur ble utlagt på Doffin. Ved anbudsåpningen på forsommeren 2008 var det kommet inn to anbud på anleggsarbeider og ett anbud på servicebygg. Etter noen runder med de forskjellige tilbydere ble Hobbelstad & Co AS valgt som entreprenør på anleggsarbeidene. Mottatt anbud på servicebygg ble forkastet. Anleggsgruppa hentet i stede inn leverandører til de ulike delene av servicebygget som ikke skulle gjøres på dugnad. Loe Betongelementer AS har stått for levering av elementer til kjeller og dekke, samt at Tømrer Sigurd Flaget AS har levert ferdig utvendig 1. etg.

I 2008 er det utført ca. 4000 dugnadstimer i anlegget, samt mange timer til planlegging og oppfølging i og under byggeperioden. En stor takk til alle som har bidratt så langt. Det står fortsatt igjen en del arbeider før vi er helt ferdig. I hovedsak gjelder dette innvendige arbeider i servicebygget og oppussing i og langs løyper og arena. 
Tur- og idrettsmerkeutvalget
Anne Hege H. Bjørndalen 


(04)

Ester Nes Ramstad



(03)

Jorun J Tandberg 



(07)

Ole Kristian Kleven



(08)

Lillian Grønhovd



(08)


Vi har i år hatt to familieturer til toppene på Simostranda. Den første turen gikk vi til Røysa på vestsida. Datoen var søndag 31.august, og det ble rekorddeltagelse med 37 personer. Alle hadde med seg niste, så vi tok en lang pause på toppen. Vi skrev oss inn i boka som ligger i en postkasse der.

Den andre turen gikk vi til Tjennsåsen på østsida lørdag 20.september. Vi tente bål ved Tingstadtjern og grilla pølser. Der ligger det en kano som vi kan låne, så mange av barna ville ta en padletur. Etterpå gikk vi videre til turens høyeste punkt; Tjennsåsen. Her er det også lagt ut en bok til å skrive seg inn i. Dette er ei rundløype som er godt merket med blått. På denne løypa går det av ei rødmerka løype til Høg`varden, Skuterudåsen.

Det trekkes vinnere fra bøkene som ligger på toppene på premieutdelinga for klubbmesterskapet i friidrett. De heldige får fine premier. Vi ønsker alle en GOD TUR!

Vi har også mulighet til å ta idrettsmerket, dvs. krav som skal innfris i spenst, hurtighet, kast og utholdenhet. Interessen har vært noe synkende de siste årene, men vi håper at flere ønsker å ta merket neste år. På grunn av ombygging på Eikvang, hadde vi mulighet til å ta merket på Furumo i år. Det var fire stykker som tok idrettsmerket i 2008.

Vi over 60 i 2008.
Velferdskomiteen:
 Hans Christian Tandberg


(06)
Arve Vatnebryn (leder 2008)


(03)

Kjell Lobben




(07)

Randi Berntsberg



(07)

Kjersti Blegeberg 



(08)

Grethe Bendiksby 



(08)


Velferdskomiteen har i løpet av året arrangert en velferdsfest, en filmkveld og julegudstjeneste på Eikvang. Hvert arrangement har samlet ca. 45 personer. 

På velferdsfesten 17. april ble vi informert om utbyggingsplanene for det nye skiskytteranlegget av Helge Bendiksby. Det ble servert snitter og kaffe, og Malle Eken Tandberg og Terje Tandberg underholdt med historier, torader og trekkspill.

6. november ble det invitert til filmkveld med visning av filmen fra OL i 1952. Trond Kirkevåg var kommentator og ledet oss gjennom en times tur til både Oslo og Norefjell. Mange kjente seg igjen, og noen hadde også vært til stede under OL i 1952. Etter filmen var det hyggelig prat til snitter, kaker og kaffe.

4. søndag i advent, 21.12, ble den tradisjonelle julegudstjenesten avviklet under ledelse av Arild Løvik. Inge Rese leste både skriften og prekenen. Det ble en flott markering av dagen med gang rundt juletreet, sang, akkompagnement av Marit Nævra og servering av kaker og kaffe.

Team Bjørndalen
Team Bjørndalen er Simostranda ILs egen ”fanklubb” for skiskytter Ole Einar Bjørndalen. Lisbeth og Gjermund Bakken, Anne-Stine og Sveinung Bergan, Eli Reistad og Thor-Erik Varsla har hatt ansvar for arbeidet i Team Bjørndalen i 2008. 

· Innkjøp og salg av gensere.

· Storskjerm på Eikvang fra ulike mesterskap.
Vi gratulerer Ole Einar med nok en kjempegod sesong i 2007/2008

Seier i verdenscupen og et meget bra VM i Østersund med medaljefangst på alle øvelser. Sølv på 20 km, bronse på sprinten, GULL på jaktsterten, og sølv på stafetten.

Årsberetning for Barne- og ungdomsgruppa 2008

Leder:

Anne Halvorsen

(07)



Arne Strandbråten

(07)

Einar Holm


(07)

Kari Solberg Bekken

(07)

Gro Bye


(08)

Kjetil Kopland


(08)

John Raaen


(08)

Året begynte som vanlig med null-løp 15.jan på Eikvang. Tross kulde (ca. 15 minus) en av dagene, ble det gjennomført 5 løp med en deltagelse på 168 stk. Det var 104 stk som deltok 3 ganger eller flere.
Klubbmesterskapet i langrenn, hopp og utfor ble arrangert tirsdag 4. mars med en deltagelse på 69 stk hvor av alle gikk langrenn, 45 deltok på utfor og 26 i hopp stor og liten bakke. Begge arrangementer er omtrent som foregående år.

Det ble en kveld med skitrening/ skileik med hopp og utfor.
I mars hadde vi en tur til Bowling 1 i Drammen. Dette var for 1.kl.og oppover.

Videre ut over våren var det svømming som sto på programmet. Det ble arrangert tre kvelder med svømming og den siste gangen avsluttet vi med kveldsmat. Dette ble også avslutning for sesongen.

Premieutdeling etter null-løp og klubbmesterskap ble holdt noe senere enn normalt, da vi ventet på svar fra Ole Einar om han kunne stille på premieutdelingen, men det ble ikke noe av.

På høsten var det friidrett som sto på planen. Grunnet utbygging på Eikvang var det ikke mulig å ha friidrett på plassen. Vi ble nødt til å flytte aktiviteten til Buskerud skole. Det ble avholdt tre ganger med trening.

Klubbmesterskapet ble arrangert søndag 21. sept. med 39 deltagende, dette er omtrent som foregående år. Arrangementet ble gjennomført i strålende solskinn og alle deltok på alle øvelser. Even G.Fossen tok beste spenst, Espen Bjerknes beste kast og Hanna Sofie beste hurtighet + beste total, og dette var hennes 3., så vandrepokalen ble hennes til odel og eie,.                                

Etter høstferien begynte vi med salaktiviteter.  Vi delte gruppa inn i førskolealder, 1.-2. klasse og 3.-4.-5. klasse. 3.-5. klasse hadde klatring i Sigdalshallen (tre ganger), det var veldig populært for de som deltok. Førskolealder – 1.- 2. klasse hadde salaktiviteter på Eikvang.  Det var stor deltagelse med mellom 15-25 pr. gang. Det er mulig vi må se på deling av disse til neste år, da det var vanskelig til tider å engasjere aldersspennet i gruppa godt nok. Vi hadde aktiviteter som hinderløype, balltrening og bevegelse etter musikk.

Samtidig ble det holdt tre ganger med håndball i Modumhallen. Dette er et samarbeid mellom Simostranda IL, Vestre Spone IL og Moingen IL.

Vi deltok med tre lag på Reistad mini cup i St. Halvardhallen. Det var lag fra 1. kl, 2. kl og 4. kl. Etter det jeg skjønner ønsker Vestre Spone at vi ikke stiller med lag i 4. kl., da VS ønsker å starte lag for 3. klassinger og at de har tilbud om å bli med der.

Vi har hatt to ganger med skøyter, mandagene 24. nov og 2. des.  Vi valgte i år ikke å delta på skøyteskolen, men hadde egen aktivitet. Det var god deltagelse ca. 25 stk pr. gang.

Året ble avsluttet med juleavslutning på Eikvang. I år sto norske talenter på programmet, og det er helt klart at det er mange talenter utenom ski på Simostranda. Det ble sunget og spilt, og fortalt vitser.

Anne M. Halvorsen
Leder Barne- og ungdomsgruppa 

SKISKYTTERGRUPPA sesongen 1. Mai 2007 til 1.januar 2009
Leder: Jan Skinnes
Nestleder: Olav Ruud
Sekretær for påmeldinger: Lisbeth Bakken – 2008 Merethe Støvern
Sekretær: Mette Wigdel
Arenasjef: Magne Olav Tandberg
Sponsorsjef: Fred Harald Kristiansen
Styremedlem/Trenerkontakt: Jens Schjerven

Utøver representanter: 2007/2008 Karine Hunstad og Hans-Håkon Wigdel og 2008/2009 Even Hoffart og Nina Støvern

Oppmenn: Klasse 9-10 år og Nybegynnere Arnstein Solum
 
Klasse 11-12 år Ester N. Ramstad 07/08 – Thor-Erling Mathisen 08/09
 
Klasse 13 år og eldre Ola Støvern og Olav Ruud 07/08 – Ester N. Ramstad 08/09 
 
Klasse 17+ 08/09 Ingar Wigdel    

STYREMØTER
Vi har hatt 10 styremøter og behandlet 38 saker.  Alle oppmennene er med på alle møtene og utøver representantene blir invitert til å være med. 

TRENINGSGRUPPENE
Skiskytterne er delt inn i tre grupper.  Nybegynnere og 9-10 år har skytetreninger på torsdager, ansvarlige for disse er Lillian Grønhovd og Gjermund Holm. For 11-12 år er Jens Schjerven og Nils Anders Lien trenere med treninger på onsdager. Den siste gruppa fra 13 år og eldre er delt i to grupper og har skytetrening på tirsdager, ansvarlig her er Morten Eken sammen med Even Andreas Tandberg.  

Det er Per Arne Fossli som har hovedansvaret for ski-/ barmarkstrening fra 13 år og oppover, disse har stort sett treninger på mandager og torsdager.

OPPTAK AV NYE UTØVERE – var 27. september 2007 med 15 nye utøvere – disse gjennomgikk et sikkerhetskurs før de fikk utdelt våpen. På opptak høsten 2008 var det 8 nye utøvere.

FORELDREMØTE – hadde vi 9. oktober hvor vi orienterte om terminlister, treningsopplegg, sikkerhetsskap, Simostranda treningsdresser og selvsagt litt sosialt samvær med kaffe, kaker og brus. 

SPONSORGRUPPA
Vi har også i år lagd Sesongprogram hvor vi presenterer utøverne med bilder og meritter. Sponsorene har egne sider og ellers er det litt om hvilke grupper som er med i Simostranda I.L. Vi fikk inn ca. kr. 300 000 kr. i år – ny rekord! Disse pengene blir brukt til nye VÅPEN – KG-Larsen STØTTER – LUER/PANNEBÅND – TRENERUTGIFTER og selvsagt UTGIFTER til utøverne som er med på Hovedlandsrenn, Norges Cup og Norgesmesterskap, disse følger noen normer som skiskyttergruppa har laget. Sesongprogrammet blir sendt til alle innbyggerne i Modum kommune.

ARRANGEMENTER 
Vi startet sesongen med sykkeltur til Motorsenteret i Sigdal fredag 17. august – med stopp på Sandsbråtan for en svømmetur. Høydepunktet denne ettermiddagen var selvsagt Go-cart kjøringa for både store og små.

Sykkelskyting ble arrangert søndag 2. september med 70 deltakere.

Sparebank 1.cup ble arrangert søndag 13. januar med 450 deltakere.

Lørdag 26. januar hadde vi sponsorrenn for alle våre store sponsorer – det stilte 13 lag til start med 2 stk. pr. lag.

Søndag 27. januar ble det klubbmesterskap med 92 fullførte deltakere.

Det største arrangementet denne sesongen var selvsagt LANDSDELSMESTERSKAPET – ØSTLANDSMESTERSKAPET - lørdag 16. februar med Normalprogram og søndag 17. februar med Sprint på programmet – her stilte rundt 400 løpere pr. dag og vi fikk et flott arrangement med et overskudd i rene kroner på ca. 100.000.  

Sesongavslutningen ble 19. mai – dessverre hadde ikke Ole Einar og Natalie anledning til å være med oss denne gangen. 

Sykkelskytinga for høsten 2008 ble avlyst pga. utbygging av Skiskytterarenaen.  

Vi hadde 75 aktive løpere pr. 31. desember 2008.

NOEN AV DE BESTE RESULTATENE DENNE SESONGEN:
KLUBBMESTERE: 
Kjersti Ramstad – Simen Kleven – Hanna Sofie Nygård – Gaute Kvistad Vee – Mari Elise Aaby, Even Hoffart – Dag Bjørndalen – Gjermund Holm – Anne Hege Holm Bjørndalen og PUDDING klubbmester i år ble Arnstein Solum og Karianne Årvåg.

SPAREBANK 1-CUPEN
Denne består da av 7 renn hvor 5 teller – sammenlagt seirer i år gikk til Oscar Lillemoen i klasse Gutter 11 år. Marie Kvistad Vee i Jenter klasse 11 år. Nina Støvern i Jenter 15 år. Malene Saxebøl i Jenter 19 år. Charlotte Olstad Fossli i Jenter 20-21 år.  

KRETSMESTERSKAP fra 13 år og oppover 
NORMALEN ble arrangert på Liatoppen 19. januar og her tok vi to gull, det var Nina Støvern i Jenter 15 år og Eirik Robert Christiansen i Menn 19.

SPRINTEN ble arrangert på SVENE med Lier og Hønefoss 24. Februar. Her ble det kun ett gull og det gikk til Charlotte Olstad Fossli i Kvinner 20-21 år .  

HOVEDLANDSRENNET I MÅLSELV 28-30 MARS FOR J/G 15 OG 16 ÅR
Her tok Jan Erik Buskerud bronse på Sprinten i Gutter 15 år. Nina Støvern tok en sterk 4. plass i Jenter 15 år på Normaldistansen.

ØSTLANDSMESTERSKAPET PÅ SIMOSTRANDA 16. - 17. FEBRUAR 2008 
På Sprinten ble det gull til Eirik Robert Christiansen i Menn 19 år, gull til Malene Saxebøl, bronse til Elin Støvern i Kvinner 19 år, gull til Charlotte Olstad Fossli i kvinner 20/21, og Mathilde Rønning tok gull i Jenter 13 år.

På Normalen fikk vi også noen medaljer – her ble det sølv til Elin Støvern og bronse til Malene Saxebøl i Kvinner 19 år. Charlotte Olstad Fossli tok sølv i Kvinner 20/21 år og det ble sølv til Hanna Sofie Nygård i Jenter 14 år. 

SOMMER NM – GEILO 15.-16. SEPTEMBER 2007
Her tok Ole Einar gull på Sprinten og sølv på Jaktstarten og Eirik Robert Christiansen tok gull i begge program. Malene Saxebøl tok sølv på Sprinten. Elin Støvern tok bronse på Jaktstarten.  

JUNIOR NM – ÅL – 28. FEBRUAR TIL 2. MARS 2008
Her tok Eirik Robert Christiansen gull på Normalen og Charlotte Olstad Fossli bronse.

NM SENIOR FOREGIKK PÅ STRYN I HELGA 26. – 30. MARS
Her ble det dessverre ingen medaljer på enkeltøvelsene – men Eirik Robert Christiansen og Ole Einar Bjørndalen var på sølvlaget på stafetten.

SOMMER NM – NATRUDSTILEN – LILLEHAMMER 20. OG 21. SEPTEMBER 2008
Her ble det bronse til Malene Saxebøl på Sprinten på lørdag og gull til Ole Einar Bjørndalen på Jaktstarten på søndag.

For øvrig viser vi til HJEMMESIDEN – OG RESULTATER FOR ALLE ANDRE GODE PRESTASJONER SOM HAR VÆRT I DENNE SESONGEN.

SIMOSTRANDA 1. MARS 2009
Mette Wigdel
Sekretær i Skiskyttergruppa SIMOSTRANDA I.L.

Årsberetning fra organisasjonskomiteen NM 2010.
Komiteen består av:
Arve Røste


-
leder
Gjermund Bakken

-
Nest leder
Jens Schjerven

-
Rennleder
Rune Møien


-
Kasserer
Fred Harald Kristiansen
-
Økonomi/sponsor
Bjørnar Johannessen

-
Vakthold
Eli Reistad


-
Web/Presse
Bjørn Roar Vee

-
Parkering/Transport
Dag Bjørndalen

-
Kvalitetssikring
Ingun Olstad Fossli

-
Innkvartering
Runolv Stegane

-
Seremoni
Lisbeth Bakken

-
Premier/Seremoni
Jan Skinnes


-
Ass. Rennleder
Heidi Solum


-
Sekretær
Solveig Holm


-
Sekretær

Komiteen har hatt sju møter i 2008.

Det har blitt utformet en egen NM-logo. Dette ble gjort gjennom en logokonkurranse hvor hele Modums befolkning kunne delta. Nina Teigen Olsen har i samarbeid med flere fra komiteen utarbeidet en egen NM-brosjyre. Det har også blitt opprettet en egen hjemmeside. 

Det var noen representanter fra komiteen som reiste til NM på Stryn 2008. Det vil også bli en delegasjon som reiser for og overvære NM på Lillehammer i 2009. 

Jens Schjerven deltok på arrangørkonferansen 7-8 november 2008 sammen med Arve Røste.

Thor-Erik Varsla og Christian Gedde-Dahl var også med på tidtakerdelen av denne konferansen.

Økonomi/sponsorgruppa:
I 2008 Startet økonomi/sponsorgruppa arbeidet med funksjonærbekledning og å utarbeide kontrakter for de større sponsorene. Vi har hatt fire møter i 2008. Vi kom også godt i gang med å skaffe sponsorer, men vi har valgt å vente med hovedsponsorer grunnet finanskrisa. Profilering vedtok vi å vente med til høsten.
Transport / Parkering:
I utgangspunktet er det planlagt at parkering for publikum skal være langs Åsterudveien fra Engmomyra og nedover til krysset mellom Åsterudveien og Sigdalsveien ved Ole Einars plass. Denne runden vil bli trafikkert av skyttelbusser som plukker opp besøkende og frakter dem til arena. Nettbuss i Vikersund er blitt kontaktet og der ser man ingen problemer i å dekke transportbehovet på denne måten. Nettbuss i Vikersund har erfaring med tilsvarende opplegg ved arrangementer i Vikersundbakken.

Parkeringsplassene som er tilgjengelige ved Eikvang vil være forbeholdt utøvere, media, smøreteam, våpen/utstyrsleverandører etc. Det vil også bli tatt kontakt med Blaafarveværket for å undersøke om parkeringsplassene der kan benyttes dersom det skulle bli behov.

Det vil bli inngangsbilletter for alle besøkende til arrangementet, men det er foreløpig ikke avklart hvordan dette billettsystemet skal være. Det vil bli tatt betaling for inngangsbillett og program.

Foreløpig er det budsjettert med Kr 250000, - i inntekter for billetter, parkering og program. I budsjettet er kostnadene for det samme satt til kr 100000, -

Bjørn Roar Vee vil være tilsted et par dager ved NM på Vingrom 2009, og vil forhåpentligvis plukke opp noen gode ideer derfra, og kanskje også lære av de feil som eventuelt blir gjort der.

Bjørn Roar Vee er hovedansvarlig for transport og parkering har nå fått med seg Torgeir Andersen i den videre planleggingen og gjennomføringen av dette.

Rennkomiteèn:
Rennkomiteen vil starte sitt arbeid først i 2009. Dermed er det ikke så mye og skrive om for 2008, men det som kom på plass dette året var hvem som innehar de forskjellige funksjonene innen rennledelsen, og disse er:

Rennleder: Jens Schjerven
Ass. rennleder: Jan Skinnes
Standplassjef: Nils Anders Lien 
Kjøkken: Randi Berntsberg
Løypesjef: Gjermund Holm
Snøproduksjon: Sveinung Bergan og Bjarne Johansen
I tillegg vil også Einar Holm og Kjell Runar Hoffart bidra på løyper.

Første møte for rennkomiteen vil bli 21. januar 2009.

Innkvartering:
Aktuelle innkvarteringssteder i området er kontaktet og informert om tidspunkt for arrangementet.
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