KVALFOSS SPRINTEN
Kvalfoss – sprinten, et av sesongens største skiskytter renn, ble arrangert i Holmenkollen i helgen. Rennet samler de beste utøverne i Norge i årsklassene 13 – 16 år. 
Kristiane Holm (14) imponerte både i løypa og på standplass under helgens Kvalfoss sprint. Jenta fra Simostranda kunne reise hjem med hele to pallplasseringer. Lørdag skjøt hun feilfritt og gikk inn til en strålende andre plass. Søndag tok hun et steg ned på seierspallen og fikk en flott tredje plass. 
Den tredje medaljen Simostranda fikk med seg hjem fra Kvalfoss sprinten sørget Ida Lien (15) for. Det gjorde hun på søndagens normalprogram med kun en bom sikret hun seg sølvmedalje. På lørdagens sprint gikk hun inn til en 11. plass. 
Løperne som kommer inn blant de 8 beste i jente klassene og 16 beste i gutteklassene blir satt litt ekstra pris på under Kvalfoss sprinten. Da er det selveste Eirik Kvalfoss som står for utdeling av premier på søndagens renn, mens Linda Gruben var premie utdeler lørdag.

I tillegg til Kristiane Holm og Ida Lien som fikk pallplasser, så hadde Liv Kleiv (15) to gode dager og kunne reise hjem med en 5 og 7 plass. Det samme kunne Live Bendiksby (14) som fikk en 7. og 6 plass.

Gutteklassene var store og samlet over 100 løpere i hver enkelt klasse. Christian Skøien (14) gikk fort i sporet og skjøt veldig bra begge dager og kunne reise hjem med både en 10. og 6. plass. Kristoffer Solum (13) deltok for aller første gang i Kvalfossprinten og avanserte 10 plasser fra lørdag til søndag og kunne reise hjem med en solid 9 plass søndag. Søndag kom også Oscar Lillemoen (15) og Martin Bjørndalen Mathisen (15) inn på premieplass. Oscar fikk en 10 pl, mens Martin kunne reise hjem med en 16. pl. Sondre Johannessen (16) gikk gode løp begge dager og fikk med seg en 16. og 15. plass i en meget hard klasse.
Lokale plasseringer:

G13 år: Kristoffer Solum 19. og 9. plass, Martin Moberg Drolsum 20. pl

G14 år: Christian Skøien 10 og 6. pl, Dag Sander Bjørndalen 27. og 45 pl, Lars Kleven 30. og 20. pl, Eivind Solum 50. og 76. pl, Erik Ramstad 55. og 90. pl, Rune Johansen 71. og 65. pl

G15 år:

Oscar B. Lillemoen 24. og 10. pl, Martin Bjørndalen Mathisen 20. og 16. pl, Sigurd Rønning 75 pl, Niklas Schjerven 86. og 88. pl

G16 år:

Sondre Johannessen 16. og 15. pl, Simen Kleven 21. og 24. pl, Vebjørn Søderberg Nyhus 45. og 46. pl

J13 år:

Ragnhild Rønning 12 pl, Anna Thoresen Bolstad 16. og 15. pl

J14 år:

Kristiane Holm 2. og 3. pl, Live Bendiksby 7. og 6. pl, Silje Johannessen 17. og 18. pl

J15 år: Liv Kleiv 5. og 7. pl, Ida Lien 11. og 2. pl, Marie Kvistad Vee 10. og 24. pl, Hanna E. Andersen 30. og 29. pl
J16 år: Anette Grønhovd 27. pl

